

Občina Ajdovščina na podlagi Statuta Občine Ajdovščina (Ur. l. RS, št. 44/2012, 85/2015 in 08/2018), Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2018 (Uradni list RS, št. 82/2016, 38/2017, 55/2017 in 74/2017), Pravilnika o dodeljevanju proračunskih sredstev za pospeševanje razvoja gospodarstva v občini Ajdovščina (Uradni list RS, št. 34/2015, 93/2015 in 38/2017) ter Priglašene sheme državne pomoči »Spodbujanje razvoja gospodarstva v občini Ajdovščina« (št. priglasitve: M001-5879914-2015), objavlja:

JAVNI RAZPIS ZA SPODBUJANJE NEPOSREDNIH INVESTICIJ V OBČINI AJDOVŠČINA V LETU 2018

PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je **dodelitev državne pomoči za spodbujanje novih investicij za ustvarjanje novih delovnih mest na območju občine Ajdovščina.**

Državna pomoč se dodeli **za nakup stvabnega zemljišča** v conah »PC Pod železnico«, na katerih podjetja načrtujejo zgraditi poslovno-proizvodne objekte in ustvariti nova delovna mesta na območju občine Ajdovščina.

Državna pomoč **se ne dodeli** za investicijske projekte v naslednje dejavnosti:

1. pomoč, dodeljena v primarnem sektorju kmetijske proizvodnje;
2. pomoč, dodeljena v sektorju ribištva in akvakulture, kakršno zajema Uredba (EU) št. 1379/2013 z dne 11. 12. 2013 o skupni ureditvi trgov za ribiške proizvode in proizvode iz ribogojstva in o spremembi uredb Sveta (ES) št. 1184/2006 in (ES) št. 1224/2009 ter razveljavitvi Uredbe Sveta (ES) št. 104/2000 (UL L št. 354 z dne 28. 12. 2013, str. 1);
3. predelava in trženje kmetijskih proizvodov, kadar je znesek državne pomoči določen na podlagi cene ali količine takih proizvodov, ki so kupljeni od primarnih proizvajalcev ali jih je dalo na trg zadevno podjetje, ali kadar je državna pomoč pogojena s tem, da je delno ali v celoti prenesena na primarne proizvajalce,

Državna pomoč se ne dodeli za zemljišče, na katerih se gradi skladišče, logistični center, parkirišče, trgovina ali objekt, v katerih se ne odvija proizvodni proces.

Državna pomoč se tudi ne dodeli za dejavnosti, povezane z izvozom, ki je neposredno povezan z izvoženimi količinami, z vzpostavitvijo in delovanjem distribucijske mreže ali drugimi tekočimi stroški v zvezi z izvozno dejavnostjo. Prav tako se ne dodeli, če bi se uporabi domačega blaga dajala prednost pred uporabo uvoženega blaga.

Državna pomoč se ne dodeli podjetju, ki je v postopku vračanja neupravičeno prejete državne pomoči na podlagi odločbe Evropske komisije, ki je to pomoč razglasila za nezakonito in nezdržljivo z notranjim trgov Evropske unije.

Državna pomoč se ne dodeli podjetjem, ki nimajo poravnanih zapadlih obveznosti do Občine Ajdovščina ali do države, so v skladu z določbami zakonodaje v postopku prenehanja, v

stečajnem postopku, postopku prisilne poravnave ali postopku likvidacije, so v težavah v skladu z zakonodajo o reševanju in prestrukturiranju družb v težavah ali so lastniško, upravljavsko ali kakorkoli drugače povezana s podjetji, ki so v skladu z določbami zakonodaje v postopku prenehanja, v stečajnem postopku, postopku prisilne poravnave ali postopku likvidacije.

Državna pomoč se ne dodeli podjetju, ki je zaprlo enako ali podobno dejavnost v Evropskem gospodarskem prostoru v dveh letih pred zahtevkom za pomoč za naložbe, ali ki ima v trenutku zahtevka za pomoč (t.j. prijave na javni razpis) konkretne načrte za zaprtje take dejavnosti do dveh let po dokončanju začetne naložbe, za katero je bila zaprosena pomoč, na zadevnem območju.

NAMEN JAVNEGA RAZPISA

Namen javnega razpisa je **privabljanje novih podjetij na območje občine Ajdovščina**, z investicijski projekti, ki bodo

- zagotavljali nova delovna mesta oz. zaposlitve (v nadaljevanju: zaposlitve), in sicer predvsem v panogah z višjo dodano vrednostjo in
- prispevali k skladnejšemu regionalnemu razvoju.

Državna pomoč se ne dodeli za investicijske projekte, ki niso v skladu z namenom javnega razpisa, intenzivnostjo pomoči ter upravičenostjo stroškov.

CILJI JAVNEGA RAZPISA

Cilja razpisa sta:

- podpreti najmanj dve podjetji, ki bosta investirali na območju poslovne cone »Pod železnico«;
- odpreti najmanj 25 novih delovnih mest na območju občine Ajdovščina.

OBLIKA POMOČI – DRŽAVNA POMOČ

Dodeljena sredstva po tem povabilu za upravičena podjetja predstavljajo državno pomoč, priglašeno s shemo »Spodbujanje razvoja gospodarstva v občini Ajdovščina« (številka prijavitelje: M001-5879914-2015).

Dodeljena sredstva po tem razpisu **ne smejo preseči dovoljene intenzivnosti državne pomoči**. Dovoljena intenzivnost državne pomoči znaša do 100 % upravičenih stroškov. Državna pomoč se dodeli kot nepovratna sredstva v obliki dotacije.

Občina bo v okviru obravnave vlog pred dodelitvijo državne pomoči preverila pogoje, kot so opredeljeni v tem javnem razpisu. V primeru, da podjetje ne bo izpolnjevalo navedenih pogojev, mu Občina državne pomoči ne bo dodelila.

Sredstva po tem javnem razpisu se dodeljujejo na podlagi pravila de minimis v skladu z Uredbo Komisije EU 1407/2013 z dne 18. 12. 2013 o uporabi členov 107 in 108 Pogodbe o delovanju Evropske unije pri pomoči de minimis (Uradni list EU L 352, 24. 12. 2013). Skupni znesek

pomoči de minimis, dodeljen istemu enotnemu podjetju, ne sme presegati 200.000 evrov v katerem koli obdobju zadnjih treh proračunskih let, ne glede na obliko ali namen pomoči ter ne glede na to, ali se pomoč dodeli iz sredstev države, občine ali EU (v primeru podjetij, ki delujejo v komercialnem cestnem tovornem prevozu, znaša zgornja dovoljena meja pomoči 100.000 evrov). Državna pomoč ne sme biti namenjena izvozu oziroma z izvozom povezani dejavnosti v tretje države ali države članice, kot je pomoč neposredno povezana z izvoženimi količinami, z ustanovitvijo in delovanjem distribucijske mreže ali drugimi tekočimi izdatki, povezanimi z izvozno dejavnostjo. Pomoč ne sme biti pogojena s prednostno rabo domačih proizvodov pred uvoženimi. Pomoč ne sme biti namenjena za nakup transportnih sredstev, ki so namenjena prevozu oseb in tovora v cestnem prometu.

UPRAVIČENCI

Upravičenci do državne pomoči po tem pozivu so: mikro, majhna, srednja, majhna enotna, srednja enotna podjetja ter samostojni podjetniki posamezniki, ki izpolnjujejo pogoje v skladu z zakonodajo o gospodarskih družbah in drugih veljavnih predpisih s tega področja (v nadaljevanju **podjetja**) ter investirajo na območju občine Ajdovščina.

POVEZANOST DRUŽB

Povezanost družb se presoja v skladu s Prilogo I k Uredbi Komisije (EU) št. 651/2014, z dne 17. 6. 2014, o razglasitvi nekaterih vrst pomoči za združljive z notranjim trgom pri uporabi členov 107 in 108 Pogodbe (UL L št. 187 z dne 26. 6. 2014, str. 1; v nadaljnjem besedilu: Uredba 651/2014/EU).

Izraz »enotno podjetje« pomeni vsa podjetja, ki so med seboj najmanj v enem od naslednjih razmerij:

- a) podjetje ima večino glasovalnih pravic delničarjev ali družbenikov drugega podjetja,
- b) podjetje ima pravico imenovati ali odpoklicati večino članov upravnega, poslovnega ali nadzornega organa drugega podjetja,
- c) podjetje ima pravico izvrševati prevladujoč vpliv na drugo podjetje na podlagi pogodbe, sklenjene z navedenim podjetjem, ali določbe v njegovi družbeni pogodbi ali statutu,
- d) podjetje, ki je delničar ali družbenik drugega podjetja, na podlagi dogovora z drugimi delničarji ali družbeniki navedenega podjetja sámo nadzoruje večino glasovalnih pravic delničarjev ali družbenikov navedenega podjetja.

Podjetja, ki so v katerem koli razmerju iz točk a) do d), preko enega ali več drugih podjetij, prav tako veljajo za enotno podjetje.

POGOJI ZA PRIJAVO NA JAVNI RAZPIS

Posamezno podjetje lahko na ta javni razpis odda samo eno vlogo. Podjetje mora z investicijskim projektom (gradnjo) pričeti najkasneje 30.03.2019. Vlogo na javni razpis lahko odda podjetje, ki izpolnjuje naslednje pogoje:

1. je registrirano za opravljanje dejavnosti na podlagi vpisa v Poslovni register Slovenije;
2. je najmanj eno leto registrirano za opravljanje dejavnosti v Republiki Sloveniji;
3. ima poravnane vse davke in druge obvezne dajatve v Republiki Sloveniji, zapadle do vključno zadnjega dne meseca pred oddajo vloge;

4. poda izjavo, da je v zadnjih šestih mesecih zaposlenim izplačevalo plače in prispevke za obvezna socialna zavarovanja v zakonsko določenih in/ali pogodbeno dogovorjenih rokih;
5. poda izjavo, da sprejema vse ostale pogoje in kriterije, določene v tem javnem povabilu;
6. Ni navedeno v evidenci poslovnih subjektov iz 35. člena Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Ur.l. RS, št. 69/2011-UPB2, 81/2013 Odl.US: U-I-81/11-12);
7. ni v postopku vračanja neupravičeno prejete državne pomoči;
8. skupna vrednost že prejetih (ali zaprosenih) de minimis pomoči podjetja ne presega zgornje meje de minimis pomoči;
9. za iste upravičene stroške ni prejelo ali zaprosilo za državno pomoč.

VRSTE INVESTICIJ IN OSNOVNI POGOJI ZA DODELITEV DRŽAVNE POMOČI

Za dodelitev državne pomoči se lahko kandidira:

- z investicijskimi projekti v proizvodno–storitvene dejavnosti, ki se pričnejo izvajati najkasneje 30. 3. 2019,
- z investicijskimi projekti v proizvodno–storitvene dejavnosti, na podlagi katerih bo najkasneje v dveh letih po zaključku investicije, nakasneje pa do 30. 11. 2020, zagotovljeno odprtje najmanj 10 novih zaposlitev na območju občine Ajdovščina;
- z investicijski projekti, ki so predmet prijave, morajo zagotavljati najmanj 50 delovnih mest /ha zemljišča, na katerega se investicijski projekt umešča.

Ustvarjanje novih zaposlitev pomeni povečanje neto števila zaposlenih (v nadaljevanju: neto nove zaposlitve) na območju občine Ajdovščina. Kot izhodiščna vrednost se upošteva število zaposlenih pri podjetju na dan 31. 12. 2017, pri čemer se sorazmerno upoštevajo zaposlitve s polnim in skrajšanim delovnim časom. Za podjetja, ki se v občino Ajdovščina selijo, se kot izhodiščno vrednost upošteva število zaposlenih podjetja v občini Ajdovščina na dan 31. 12. 2017.

Neto nove zaposlitve morajo biti ustvarjene najkasneje v dveh letih od datuma vsebinskega in finančnega zaključka investicije vendar najkasneje do 30. 11. 2020.

Neto nove zaposlitve se morajo ohranjati v občini najmanj pet let po dnevu, ko je bila investicija zaključena in neto nove zaposlitve dosežene.

Državna pomoč se **ne** dodeli, če je investicijski projekt za isti namen, ki vsebuje sestavine državnih pomoči, že sofinanciran iz drugih sredstev državnega, lokalnega ali EU-proračuna in če skupna višina prejetih sredstev iz tega naslova presega najvišjo dovoljeno višino sofinanciranja, ki jo določajo pravila o državni pomoči.

Kumulacija državnih pomoči ni dovoljena.

UPRAVIČENI STROŠKI

Upravičen strošek, za katerega se dodeli državna pomoč, je **kupnina za stavbno zemljišče**. DDV in davek na promet nepremičnin ni upravičen strošek. Upravičeni stroški niso niti stroški notarjev, odvetnikov in posrednikov pri nakupu stavbnega zemljišča.

FORMALNA POPOLNOST PRIJAVE

Prijava se šteje kot **formalno popolna**, če vsebuje, v skladu z navodili v razpisni dokumentaciji, vse pravilno izpolnjene obrazce ter vse obvezne priloge.

DOPOLNITEV PRIJAVE

V primeru ugotovitve **formalne nepopolnosti prijave** komisija v skladu s smiselno uporabo Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije v roku osmih (8) dni od odpiranja prijav pozove prijavitelja, naj v roku petnajst (15) dni od prejema poziva za dopolnitev prijavo dopolni. **Formalno nepopolne prijave**, ki jih prijavitelj v roku petnajst (15) dni ne dopolni, **se s sklepom zavržejo**.

Komisija lahko kadarkoli v obdobju od odpiranja do izbora, prijavitelja **pozove k pojasnilu informacij iz prijave** in/ali **pozove k posredovanju dokazil**, ki izkazujejo verodostojnost navedb v prijavi, o katerih se pri državnih organih ne vodijo uradne evidence. Prijavitelj, ki je bil pozvan k pojasnilu oziroma posredovanju dokazil, mora le-te posredovati v roku petih (5) dni od prejema poziva. Če prijavitelj v roku pojasnil oziroma dokazil ne posreduje, komisija sprejme odločitev na podlagi razpoložljive dokumentacije.

MERILA ZA OCENJEVANJE

Vse formalno popolne prijave, ki bodo izpolnjevale vse zahtevane pogoje in bodo v skladu s predmetom in namenom javnega razpisa, bo ocenila ocenjevalna komisija, imenovana s strani župana Občine Ajdovščina, na podlagi naslednjih **meril**:

	Merilo	Št. točk
1.	Položaj podjetja na trgu in raziskovalno-razvojna ter inovacijska aktivnost podjetja	27
2.	Delež domačih dobaviteljev pri podjetjih v predelovalni dejavnosti / Stopnja izobrazbe zaposlenih v podjetjih storitvene dejavnosti	9
3.	Možen prenos tehnologije na ostala slovenska podjetja in vpliv novega investicijskega projekta na produktivnost ostalih domačih podjetij	9
4.	Dolgoročna vpetost podjetja v slovensko in lokalno okolje	5
5.	Tehnološka zahtevnost končnega izdelka/storitve	15
6.	Vpliv nove investicije na človeški kapital	10
7.	Predvidena bruto dodana vrednost na zaposlenega v podjetju	5
8.	Vpliv novega investicijskega projekta na okolje pri investicijskih projektih v predelovalno dejavnost / Obseg prihodkov od prodaje storitev, ustvarjene	15

	Merilo	Št. točk
	izven Slovenije v okviru investicijskih projektov v storitveni dejavnosti, ki se mednarodno trži, in trgi, na katerih se storitve tržijo	
	SKUPAJ	95

Občina bo sofinancirala investicijske projekte tistih podjetij, katerih prijave bodo v postopku ocenjevanja dosegle prag **najmanj 50 točk**, in sicer v skladu z razpoložljivimi proračunskimi sredstvi. Natančnejši opis meril in način dodeljevanja sredstev je naveden v točki III. razpisne dokumentacije.

VIŠINA SREDSTEV

Višina razpisanih sredstev je do 250.000 evrov v letu 2018. V primeru spremembe proračuna se vrednost razpisanih sredstev lahko spremeni.

Sredstva bodo dodeljena za investicijske projekte podjetij, katerih prijave bodo v postopku ocenjevanja dosegle minimalni prag števila točk za sofinanciranje, do višine razpoložljivih sredstev, in sicer po prednostnem vrstnem redu glede na doseženo število točk projektov od najbolje ocenjenega projekta navzdol.

Če se po končanem ocenjevanju izkaže, **da skupna vrednost pričakovanega sofinanciranja** upravičenih stroškov investicijskih projektov, ki so dosegli prag sofinanciranja, **presega razpisana sredstva**, se sredstva razdelijo glede na višino doseženih točk tako, da imajo prednost pri dodelitvi projekti z višjim številom točk.

Če je **več projektov z enako oceno**, ima prednost projekt, ki predvideva večje število ustvarjenih novih zaposlitev; če bi ti projekti imeli enako število ustvarjenih novih zaposlitev, ima prednost projekt, ki prejme v fazi ocenjevanja pri merilu št. 5. tehnološka zahtevnost v končnem izdelku/storitvi, večje število točk.

Če vrednost predvidene dodeljene državne pomoči po oceni projekta presega višino razpoložljivih sredstev, Občina s podjetjem ne sklene pogodbe, razen če se podjetje strinja, da se podjetju ob nespremenjeni vsebini investicijskega projekta – dispoziciji iz obrazca 8 (zaposlitveni, finančni, časovni in vsi ostali elementi investicijskega projekta) dodeli nižji znesek državne pomoči, kot bi mu pripadala glede na oceno projekta.

OBDOBJE ZA PORABO DODELJENIH SREDSTEV

Podjetje mora izdati zahtevek za sofinanciranje najkasneje do 30. 11. 2018. V zahtevku za sofinanciranje se upoštevajo upravičeni stroški, ki so nastali v obdobju od 1. 1. 2018 do datuma predložitve zahtevka za sofinanciranje. Vrednost zahtevka pa ne sme presegati v sklepu o dodelitvi državne pomoči navedenega zneska.

NAČIN PRIJAVE IN RAZPISNI ROKI

Javni razpis je odprt **do 03. 07. 2018**. Prijava mora prispeti na naslov: Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6a, 5270 Ajdovščina, v **zaprti ovojnici** z navedbo »**Ne odpiraj – prijava na javni razpis - spodbujanje neposrednih investicij v občini Ajdovščina**« ter s **polnim naslovom prijavitelja**. Prijavitelji morajo izpolnjeno prijavo oddati v papirni obliki, v celoti v slovenskem jeziku, skladno z navodili in obrazci iz razpisne dokumentacije. Posameznim zahtevanim dokumentom, ki v originalu niso v slovenščini, morajo biti priloženi uradni prevodi v slovenski jezik.

Vsi podatki iz prijav, ki jih ocenjevalna komisija odpre, so javni, razen tistih, ki jih prijavitelj posebej označi kot poslovno skrivnost. Kot poslovno skrivnost lahko označi posamezen podatek oziroma del prijave. Kot poslovna skrivnost se ne morejo šteti podatki, ki so javnosti dostopni na podlagi prve alineje tretjega odstavka 6. člena Zakona o dostopu do informacij javnega značaja, kot so npr. podatki iz predloženih vlog, ki odražajo in dokazujejo izpolnjevanje pogojev in meril, podatki, ki bodo vplivali na razvrstitev vloge glede na postavljena merila, itd.

ODPIRANJE PRIJAV

Odpiranje prijav ne bo javno. Odpiranje bo predvidoma potekalo naslednji delovni dan po roku za prispetje prijav, s pričetkom ob 9. uri.

Pri odpiranju prijav se bodo upoštevale prijave, ki bodo prispele v glavno pisarno Občine Ajdovščina, Cesta 5. maja 6a, 5270 Ajdovščina, ne glede na način dostave, najkasneje na **dan**, kot je **določen rok za prispetje prijav**, in sicer **najkasneje do 12. ure**.

Rok za prispetje prijav je 03. 7. 2018 do 12.00 ure.

Nepravilno označenih prijav (ni razvidno, da gre za prijavo na razpis, ali na kateri razpis se nanaša) komisija ne bo obravnavala in bodo vrnjene pošiljatelju.

Vloge, ki bodo prispele po roku, ki je določen za prispetje vlog, se kot nepravočasne s sklepom zavrnejo in vrnejo pošiljatelju.

SKLEP O DODELITVI OZ. NEDODELITVI DRŽAVNE POMOČI

Na podlagi ocene ocenjevalne komisije bodo prijavitelji s **sklepom** obveščeni **o dodelitvi oz. nedodelitvi državne pomoči** najpozneje v roku 60 dni od odpiranja prijav.

Zoper sklep je možna pritožba v 15 dneh od prejema. Pritožnik mora natančno opredeliti razloge, zaradi katerih vlaga pritožbo. Predmet pritožbe ne morejo biti postavljena merila za obravnavo vlog. O pritožbi odloča župan.

Občina lahko v primeru, ko se po izdaji sklepa o sofinanciranju ugotovi, da vloga ne izpolnjuje vseh pogojev in zahtev razpisa in razpisne dokumentacije in ni v skladu s predmetom, namenom in cilji razpisa, pogodbe ne podpiše, sklep o dodelitvi državne pomoči pa razveljavi.

Občina lahko po izdaji sklepa o dodelitvi državne pomoči za investicijske projekte zahteva izdelano ter s strani podjetja potrjeno investicijsko dokumentacijo, v skladu z določili Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06 in 54/10).

RAZPISNA DOKUMENTACIJA

Razpisna dokumentacija je na voljo v **glavni pisarni** Občine Ajdovščina, vsak delovni dan med 8. in 14. uro ali na **spletni strani**: www.ajdovscina.si .

DODATNE INFORMACIJE

Dodatne informacije v zvezi s pripravo prijav in pojasnila k razpisni dokumentaciji so zainteresiranim podjetjem dosegljive na podlagi pisnega zaprosila, posredovanega na elektronski naslov: obcina@ajdovscina.si (s pripisom: javni razpis - spodbujanje neposrednih investicij v občini Ajdovščina), in sicer najkasneje pet dni pred rokom, določenim za prispetje prijav. Vprašanja zainteresiranih podjetjem in odgovori Občine bodo najkasneje tri dni pred rokom, določenim za prispetje prijav, objavljeni na spletnem naslovu www.ajdovscina.si. Odgovori in pojasnila Občine postanejo del razpisne dokumentacije.

Dodatne informacije so na voljo po telefonu na številki +386 5 365 91 26 pri kontaktni osebi Janez Furlan. Morebitna vprašanja je mogoče posredovati tudi po elektronski pošti na elektronski naslov: obcina@ajdovscina.si.

Občina Ajdovščina
Župan Tadej BEOČANIN

RAZPISNA DOKUMENTACIJA

NATANČNEJŠI OPIS MERIL IN NAČINA DODELJEVANJA SREDSTEV

Vse formalno popolne prijave, ki bodo hkrati izpolnjevale pogoje za dodelitev državne pomoči in bodo skladne s predmetom in namenom razpisa, bodo ocenili člani ocenjevalne komisije, v skladu z naslednjimi ocenjevalnimi merili:

	Merilo	Št. točk
1.	Položaj podjetja na trgu in raziskovalno-razvojna in inovacijska aktivnost tujega podjetja	27
2.	Delež domačih dobaviteljev pri podjetjih iz predelovalne dejavnosti / Stopnja izobrazbe zaposlenih v podjetjih v storitveni dejavnosti	9
3.	Možen prenos tehnologije na ostala slovenska podjetja in vpliv investicijskega projekta na produktivnost ostalih domačih podjetij	9
4.	Dolgoročna vpetost podjetja v slovensko okolje	5
5.	Tehnološka zahtevnost končnega izdelka/storitve	15
6.	Vpliv nove investicije na človeški kapital	10
7.	Predvidena bruto dodana vrednost na zaposlenega v podjetju	5
8.	Vpliv novega investicijskega projekta na okolje pri investicijskih projektih v predelovalno dejavnost / Obseg prihodkov od prodaje storitev, ustvarjene izven Slovenije v okviru investicijskih projektov v storitveni dejavnosti, ki se mednarodno trži, in trgi, na katerih se storitve tržijo	15
	SKUPAJ	95

1. POLOŽAJ PODJETJA NA TRGU IN RAZISKOVALNO-RAZVOJNA IN INOVACIJSKA AKTIVNOST TUJEGA PODJETJA (maksimalno število točk je 27)

Ocena je sorazmerna glede na uveljavljenost podjetja in obstoj do sedaj uspešno izvedenih investicijskih projektov podjetja oziroma njegovega lastnika ter glede na raziskovalno-razvojno in inovacijsko aktivnost investitorja.

PODJETJA IZ PREDELOVALNE DEJAVNSSTI

a) Uveljavljenost podjetja oziroma njegovega lastnika in glede na obstoj do sedaj uspešno izvedenih projektov (maksimalno število točk je 15).

Podjetje je multinacionalno podjetje oziroma je med vodilnimi podjetji v svoji panogi v svetovnem merilu in se lahko izkaže s podobnimi že izpeljanimi projekti

15 točk

Podjetje je mednarodno uveljavljeno podjetje, ki se lahko izkaže s podobnimi že izpeljanimi projekti.

13 točk

Podjetje je uveljavljen na svojem domačem trgu in je že uspešno izpeljal podobne projekte v tujini.

10 točk

Podjetje je uveljavljen na svojem domačem trgu, kjer je že uspešno izpeljal podobne projekte v Sloveniji.	7 točke
Podjetje ni uveljavljen na domačem trgu, je pa že izvedel podobne projekte v tujini.	3 točke
Podjetje ni uveljavljen na domačem trgu, vendar je tam že izvedel podobne projekte v Sloveniji.	2 točki
Podjetje je v svoji panogi neuveljavljeno podjetje, ki še ni izvedlo omembe vrednih projektov.	1 točka

PODJETJA IZ STORITVENE DEJAVNOSTI

b) Raziskovalno-razvojna in inovacijska aktivnost tujega Podjetja (maksimalno število točk je 12). Sodelovanje, ki izhaja iz zakonskih obvez za opravljanje dejavnosti, ne predstavlja sodelovanja z znanstveno raziskovalnimi institucijami.

Lastna raziskovalna skupina (podjetje ima stalno zaposlene strokovnjake za R&D)	Da	2 točki
	Ne	0 točk
Delež izdatkov, ki jih podjetje namenja za raziskovalno-razvojno dejavnost, v celotni prodaji (po zadnji razpoložljivi bilanci stanja in izkazu uspeha)	0-5%	0 točk
	5.1-10%	2 točki
	več kot 10%	4 točke
Število objavljenih ali podeljenih mednarodnih patentov	0	0 točk
	1-2	1 točka
	3-4	2 točki
Število mednarodno priznanih certifikatov	0	0 točk
	1-2	1 točka
	3-4	2 točki
Večina dokazil ni starejših od 5 let	Da	2 točki
	Ne	0 točk

2. DELEŽ DOMAČIH DOBAVITELJEV PRI PODJETJIH V PREDELOVALNI DEJAVNOSTI (A) / STOPNJA IZOBRAZBE ZAPOSLENIH V PODJETJU STORITVENE DEJAVNOSTI, (B) (maksimalno število točk je 9)

A) Delež domačih dobaviteljev pri podjetjih V PREDELOVALNI DEJAVNOSTI (maksimalno število točk je 9)

Ocena je sorazmerna s predvidenim deležem domačih dobaviteljev (brez stroškov obratovanja). Stroški materialnih in nematerialnih investicij, se ne upoštevajo pri določanju deleža dobaviteljev, prav tako tudi ne stroški samega obratovanja (voda, elektrika itd.). Delež mora biti dosežen najkasneje do zaključka novega investicijskega projekta in se mora ohranjati tudi v obdobju ohranjanja investicije.

Lokalni dobavitelji bodo imeli več kot 90 % delež.	9 točk
Lokalni dobavitelji bodo imeli več kot 70 in do vključno 90 % delež.	7 točk
Lokalni dobavitelji bodo imeli več kot 50 in do vključno 70 % delež.	5 točk
Lokalni dobavitelji bodo imeli več kot 30 in do vključno 50% delež.	3 točke
Lokalni dobavitelji bodo imeli več kot 10 in do vključno 30 % delež.	2 točki
Lokalni dobavitelji bodo imeli največ 10 % delež.	1 točka

B) Stopnja izobrazbe zaposlenih na investicijskem projektu V STORITVENO DEJAVNOST, maksimalno število točk je 9)

Ocena je sorazmerna s stopnji izobrazbe zaposlenih v podjetju. Maksimalno število točk (9) prejme podjetje, ki bo večinoma (več kot 90 %) zaposloval ljudi z vsaj doseženo stopnjo izobrazbe specializacija po višješolskih programih ali visokošolski strokovni program oz. 1. bolonjsko stopnjo (raven 6/2), eno (1) točko pa podjetje, ki bo večinoma (najmanj 90 %) zaposloval ljudi s stopnjo izobrazbe manj kot V stopnja. Deleži morajo biti doseženi najkasneje do zaključka investicijskega projekta in se morajo ohranjati tudi v obdobju ohranjanja zaposlitev.

Več kot 90 % zaposlenih po zaključku projekat bo imelo najnižjo stopnjo izobrazbe: specializacija po višješolskih programih ali visokošolski strokovni program oz. 1. bolonjsko stopnjo (raven 6/2).	9 točk
Več kot 50 % zaposlenih po zaključku projekta bo imelo najnižjo stopnjo izobrazbe: specializacija po višješolskih programih ali visokošolski strokovni program oz. 1. bolonjsko stopnjo (raven 6/2).	7 točk
Vsaj 30 % zaposlenih po zaključku projekta bo imelo najnižjo stopnjo izobrazbe: specializacija po višješolskih programih ali visokošolski strokovni program oz. 1. bolonjsko stopnjo (raven 6/2).	5 točk
Vsaj 50 % zaposlenih po zaključku projekta bo imelo doseženo najmanj V. stopnjo izobrazbe.	3 točke
Vsaj 30 % zaposlenih po zaključku projekta bo imelo doseženo najmanj V. stopnjo izobrazbe.	2 točki
Največ 10 % zaposlenih po zaključku projekta bo imelo doseženo najmanj V. stopnjo izobrazbe.	1 točka

C) Stopnja izobrazbe zaposlenih v podjetju RAZVOJNO-RAZISKOVALNI DEJAVNOSTI (maksimalno število točk je 9)

Ocena je sorazmerna s stopnjo izobrazbe zaposlenih v podjetju. Maksimalno število točk (9) prejme podjetje, kjer bo vsaj 60 % zaposlenih po zaključku projekta imelo najnižjo stopnjo izobrazbe: specializacija po univerzitetnih programih, magisterij znanosti ali doktorat znanosti (raven 8/1), eno (1) točko pa podjetje, kjer bo vsaj 80 % zaposlenih po zaključku projekta imelo najnižjo stopnjo izobrazbe: specializacija po višješolskih programih ali visokošolski strokovni

program oz. 1. bolonjsko stopnjo (raven 6/2). Deleži morajo biti doseženi najkasneje do zaključka investicijskega projekta in se morajo ohranjati tudi v obdobju ohranjanja zaposlitev.

Vsaj 60 % zaposlenih po zaključku projekta bo imelo najnižjo stopnjo izobrazbe: specializacija po univerzitetnih programih, magisterij znanosti ali doktorat znanosti (raven 8/1).	9 točk
Vsaj 20 % zaposlenih po zaključku projekta bo imelo najnižjo stopnjo izobrazbe: specializacija po univerzitetnih programih, magisterij znanosti ali doktorat znanosti (raven 8/1).	7 točk
Vsaj 80 % zaposlenih po zaključku projekta bo imelo najnižjo stopnjo izobrazbe: univerzitetni program ali specializacija po visokošolskih strokovnih programih oz. magisterij stroke - 2. bolonjsko stopnjo (raven 7).	5 točk
Vsaj 60 % zaposlenih po zaključku projekta bo imelo najnižjo stopnjo izobrazbe: univerzitetni program ali specializacija po visokošolskih strokovnih programih oz. magisterij stroke - 2. bolonjsko stopnjo (raven 7).	3 točke
Vsaj 40 % zaposlenih po zaključku projekta bo imelo najnižjo stopnjo izobrazbe: univerzitetni program ali specializacija po visokošolskih strokovnih programih oz. magisterij stroke - 2. bolonjsko stopnjo (raven 7).	2 točki
Vsaj 80 % zaposlenih po zaključku projekta bo imelo najnižjo stopnjo izobrazbe: specializacija po višješolskih programih ali visokošolski strokovni program oz. 1. bolonjsko stopnjo (raven 6/2).	1 točka

3. MOŽEN PRENOS TEHNOLOGIJE NA OSTALA SLOVENSKA PODJETJA IN VPLIV NOVEGA INVESTICIJSKEGA PROJEKTA NA PRODUKTIVNOST OSTALIH DOMAČIH PODJETIJ (maksimalno število točk je 9)

Pri ocenjevanju se upošteva predvsem možne horizontalne in vertikalne »spillover« učinke in možnosti transferja tehnologij.

Ocena je sorazmerna z možnostjo prenosa tehnologije na ostala slovenska podjetja ter s pozitivnim vplivom investicijskega projekta na produktivnost domačih podjetij. Maksimalno število točk (9) prejme investicijski projekt, kjer je možen prenos tehnologije v ostala slovenska podjetja in ki bo bistveno prispeval k povečanju produktivnosti ostalih domačih podjetij. Eno (1) točko prejme investicijski projekt, kjer ni možen prenos tehnologije v ostala slovenska podjetja in ki ne bo vplival na povečanje produktivnosti ostalih podjetij v panogi. Zgolj povečanje prodaje ne predstavlja povečanja produktivnosti.

Narava investicijskega projekta je taka, da omogoča prenos tehnologije v ostala slovenska podjetja in bo bistveno prispevala k povečanju produktivnosti ostalih podjetij.	9 točk
Narava investicijskega projekta je taka, da omogoča delen prenos tehnologije v ostala slovenska podjetja in bo bistveno prispevala k povečanju produktivnosti ostalih podjetij.	7 točk
Narava investicijskega projekta je taka, da omogoča delen prenos tehnologije v ostala slovenska podjetja in bo v manjši meri prispevala k povečanju produktivnosti ostalih podjetij.	5 točk
Narava investicijskega projekta je taka, da ne omogoča prenosa tehnologije v ostala slovenska podjetja, a bo v manjši meri prispevala k povečanju produktivnosti ostalih podjetij.	3 točke
Narava investicijskega projekta je taka, da ne omogoča prenosa tehnologije v ostala slovenska podjetja in ne bo imela vpliva na povečanje produktivnosti ostalih podjetij.	1 točka

4. DOLGOROČNA VPETOST PODJETJA V SLOVENSKO IN LOKALNO OKOLJE (maksimalno število točk je 5)

Ocena je obratno sorazmerna z možnostjo, da se nov investicijski projekt z majhnimi stroški in na enostaven način prenese iz Republike Slovenije v drugo državo. Maksimalno število točk (5) prejme nov investicijski projekt, čigar narava je takšna, da je prenos dejavnosti iz Republike Slovenije zelo malo verjeten in povezan z zelo velikimi stroški. Eno (1) točko prejme investicijski projekt, kjer je mogoče dejavnost z zanemarljivimi stroški preseliti iz Republike Slovenije. Pri ocenjevanju se upošteva predvsem vrsta investicije v osnovna sredstva (nakup, finančni zakup z obvezo nakupa po izteku pogodbe, zakup, najem), stroški transporta opreme, vrednost proizvodnih sredstev, vlaganje podjetja v človeške vire ipd. glede na celotno vrednost investicijskega projekta in višino državne pomoči.

Narava investicijskega projekta je taka, da je praktično onemogočen prenos strojev in opreme iz Republike Slovenije (nakup zemljišča, namensko zgrajena	5 točk
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------

stavba, visoka vrednost opreme, stroški transporta strojev ipd.), saj bi prenos za podjetje pomenil visok strošek, prav tako pa bi nastala velika časovna zamuda zaradi iskanja in usposabljanja visokokvalificirane delovne sile v drugi državi.

Narava investicijskega projekta je taka, da je opremo in stroje sicer možno preseliti izven Republike Slovenije (nakup zemljišča, tipsko zgrajena stavba, visoka vrednost opreme, stroški transporta strojev ipd.), vendar bi za podjetje to pomenilo dokaj visok strošek in časovno zamudo, do katere bi prišlo tudi zaradi menjave že usposobljene delovne sile.

4 točke

Narava investicijskega projekta je taka, da je opremo in stroje sicer možno preseliti izven Republike Slovenije (nakup (ali finančni zakup z obvezo nakupa) zemljišča in tipsko zgrajena stavba, srednja vrednost opreme ipd.), vendar bi za podjetje to pomenilo strošek in časovno zamudo, do katere bi prišlo tudi zaradi menjave že usposobljene delovne sile.

3 točke

Narava investicijskega projekta je taka, da je opremo in stroje mogoče relativno hitro in ob manjših stroških preseliti izven Republike Slovenije (dolgoročni zakup stavb in/ali opreme ipd.), delovno silo pa je glede na naravo dela mogoče drugje hitro usposobiti.

2 točki

Narava investicijskega projekta je taka, da je opremo in stroje mogoče zelo hitro in ob zanemarljivih stroških preseliti izven Republike Slovenije (najem prostorov, zakup ali najem strojev, manj zahtevna usposobljenost delovne sile...) in drugje hitro usposobiti delovno silo.

1 točka

5. TEHNOLOŠKA ZAHTEVNOST V KONČNEM IZDELKU/STORITVI INVESTICIJSKEGA PROJEKTA (maksimalno število točk je 15)

Ocenjuje se intenzivnost tehnologije v končnem izdelku/storitvi investicijskega projekta po SITC (Rev. 4) in NACE (rev. 2) klasifikaciji (maksimalno število točk je 15).

Rezultat novega investicijskega projekta bodo pretežno izdelki visoke tehnologije (»high-technology products«) po SITC/NACE klasifikaciji (določeni izdelki za letalstvo in vesoljsko tehniko, računalnike (sestavne dele in opremo), pisarniške stroje, elektroniko in telekomunikacije, farmacijo, kemijo, znanstvene inštrumente, električne stroje ter neelektrične stroje) oz. storitve z visoko vsebnostjo ekspertnega tehnološkega znanja (»high-tech knowledge intensive services«: storitve znanstvenega raziskovanja in razvoja, telekomunikacij, računalniškega programiranja, svetovanja ipd., informatike, ...).

15 točk

Rezultat novega investicijskega projekta bodo pretežno izdelki srednje visoke tehnologije (»medium – high technology«) oz. storitve z visoko vsebnostjo znanja (»knowledge intensive services«).

10 točk

Rezultat novega investicijskega projekta bodo pretežno izdelki srednje zahtevne tehnologije (»medium technology«) oz. storitve z nižjo vsebnostjo znanja (»low knowledge intensive services«).

5 točk

Rezultat novega investicijskega projekta bodo pretežno izdelki nezahtevne tehnologije (»low technology«).

1 točka

6. VPLIV NOVE INVESTICIJE NA ČLOVEŠKI KAPITAL (maksimalno število točk je 10)

Ocena je sorazmerna glede na možnosti za prenos relevantnih znanj in spretnosti na druga podjetja v Republiki Sloveniji. Maksimalno število točk (10) prejme podjetje, ki predvideva izobraževanje in usposabljanje večine (več kot 50 %) zaposlenih, ti pa bodo pridobili znanja, ki so uporabna tudi v drugih podjetjih v panogi. Ena (1) točko prejme podjetje, ki ne predvideva izobraževanja in usposabljanja zaposlenih.

Podjetje predvideva izobraževanje za večino zaposlenih, stroški izobraževanja pa so v glavnem namenjeni pridobivanju prenosljivih, za ostala podjetja v panogi uporabnih znanj.	10 točk
Podjetje predvideva izobraževanje le za del zaposlenih, stroški izobraževanja pa so v glavnem namenjeni pridobivanju prenosljivih, za ostala podjetja v panogi uporabnih znanj.	7 točk
Podjetje predvideva izobraževanje za večino zaposlenih, stroški izobraževanja pa so v glavnem namenjeni pridobivanju neprenosljivih, za podjetje specifičnih znanj.	5 točk
Podjetje predvideva izobraževanje le za del zaposlenih, stroški izobraževanja pa so v glavnem namenjeni pridobivanju neprenosljivih, za podjetje specifičnih znanj.	3 točke
Podjetje ne predvideva izobraževanja in usposabljanja zaposlenih.	1 točka

7. PREDVIDENA BRUTO DODANA VREDNOST NA ZAPOSLENEGA V PODJETJU (maksimalno število točk je 5)

Ocenjuje se predvidena bruto dodana vrednost na zaposlenega v podjetju ob zaključku investicijskega projekta glede na povprečje v slovenskih podjetjih po zadnjih razpoložljivih podatkih (indeks 100) Statističnega urada RS

(<http://pxweb.stat.si/pxweb/Dialog/varval.asp?ma=1420804S&ti=>

[/path=../Database/Ekonomsko/14_poslovni_subjekti/07_14208_admin_viri/&lang=2](http://pxweb.stat.si/pxweb/Dialog/varval.asp?ma=1420804S&ti=&path=../Database/Ekonomsko/14_poslovni_subjekti/07_14208_admin_viri/&lang=2)),

katerih glavna dejavnost je uvrščena v isto trimestno šifro kategorije po NACE klasifikaciji (Rev. 2, 2008) oz. SKD klasifikaciji 208, V2 (maksimalno število točk je 5).

Predvidena bruto dodana vrednost na zaposlenega v podjetju bo imela indeks 176 ali več glede na povprečne bruto dodane vrednosti po zadnjih razpoložljivih podatkih v drugih slovenskih podjetjih, katerih glavna dejavnost je uvrščena v isto trimestno šifro kategorije po NACE/SKD klasifikaciji.	5 točk
Predvidena bruto dodana vrednost na zaposlenega v podjetju bo imela indeks 151-175 glede na povprečne bruto dodane vrednosti po zadnjih razpoložljivih podatkih v drugih slovenskih podjetjih, katerih glavna dejavnost je uvrščena v isto trimestno šifro kategorije po NACE/SKD klasifikaciji.	4 točke
Predvidena bruto dodana vrednost na zaposlenega v podjetju bo imela indeks 126-150 glede na povprečne bruto dodane vrednosti po zadnjih razpoložljivih podatkih v drugih slovenskih podjetjih, katerih glavna dejavnost je uvrščena v isto trimestno šifro kategorije po NACE/SKD klasifikaciji.	3 točke

Predvidena bruto dodana vrednost na zaposlenega v podjetju bo imela indeks 101-125 glede na povprečne bruto dodane vrednosti po zadnjih razpoložljivih podatkih v drugih slovenskih podjetjih, katerih glavna dejavnost je uvrščena v isto trimestno šifro kategorije po NACE/SKD klasifikaciji.	2 točki
Predvidena bruto dodana vrednost na zaposlenega v podjetju bo manjša ali enaka povprečni bruto dodani vrednosti v drugih slovenskih podjetjih (indeks 100), katerih glavna dejavnost je uvrščena v isto trimestno šifro kategorije po NACE/SKD klasifikaciji.	1 točka

8. VPLIV NOVEGA INVESTICIJSKEGA PROJEKTA NA OKOLJE PRI INVESTICIJSKIH PROJEKTIH V PREDELOVALNO DEJAVNOST (A) / OBSEG PRIHODKOV OD PRODAJE STORITEV, USTVARJENE IZVEN SLOVENIJE V OKVIRU INVESTICIJSKIH PROJEKTOV V STORITVENI DEJAVNOSTI, KI SE MEDNARODNO TRŽI, IN TRGI, NA KATERIH SE STORITVE TRŽIJO (B) (maksimalno število točk je 15)

A) Vpliv na okolje pri investicijskih projektih V PREDELOVALNI DEJAVNOSTI (maksimalno število točk je 15)

Ocena je obratno sorazmerna s poseganjem proizvodnje izdelkov v naravne vire in (ne)prijaznost izdelkov do okolja ter stopnjo obremenjevanja okolja. Maksimalno število točk (15) prejme investicijski projekt, ki ne posega v naravne vire ter je izdelke mogoče reciklirati in pri katerem so posledica delovanja le komunalni odpadki. Eno (1) točko prejme investicijski projekt, ki predvideva intenzivno uporabo naravnih virov, izdelkov ni mogoče reciklirati ter predvideva nastanek nevarnih odpadkov.

a) Izkoriščanje naravnih virov, ki jih predvideva investicijski projekt, in prijaznost izdelkov do okolja (maksimalno število točk je 8)

Proizvodnja izdelkov, ki bodo končen rezultat nove invsticije, ne posega bistveno v naravne vire, izdelke pa je mogoče reciklirati.	8 točk
Proizvodnja izdelkov, ki bodo končen rezultat nove invsticije, ne posega bistveno v naravne vire, izdelkov pa ni mogoče reciklirati.	6 točk
Proizvodnja izdelkov, ki bodo končen rezultat nove invsticije, sicer posega v substanco naravnih virov, vendar ne ogroža njihove redkosti in regeneracijske oziroma reprodukcijske sposobnosti, izdelke pa je mogoče reciklirati.	4 točke
Proizvodnja izdelkov, ki bodo končen rezultat nove invsticije, sicer posega v substanco naravnih virov, vendar ne ogroža njihove redkosti in regeneracijske oziroma reprodukcijske sposobnosti, izdelkov pa ni mogoče reciklirati.	2 točki
Nova invsticija predvideva izjemno intenzivno uporabo naravnih virov, ki bistveno zmanjšuje stopnjo njihove obnovljivosti, izdelkov pa ni mogoče reciklirati.	1 točka

b) Vpliv proizvodnje izdelkov na odpadke (maksimalno število točk je 7)

Proizvodnja izdelkov ne bo imela za posledico nevarnih ali posebnih odpadkov, ampak zgolj komunalne.	7 točk
Proizvodnja izdelkov bo imela poleg komunalnih odpadkov še manjšo količino nevarnih ali posebnih odpadkov, vendar je iz investicijske dokumentacije razvidno, da bo podjetje poskrbelo za ustrezno skladiščenje in odstranitev le-teh.	5 točk
Pri proizvodnji izdelkov bodo poleg komunalnih odpadkov nastajali tudi nevarni ali posebni odpadki, vendar je iz investicijske dokumentacije razvidno, da bo podjetje poskrbelo za ustrezno skladiščenje in odstranitev le-teh.	3 točke
Pri proizvodnji izdelkov bodo predvidoma nastajali nevarni ali posebni odpadki, ki v nepredelani obliki zaradi svojih lastnosti škodljivo vplivajo na okolje.	0 točk

B) Obseg prihodkov od prodaje, ustvarjene izven Slovenije za storitve investicijskih projektov V STORITVENI DEJAVNOSTI, KI SE MEDNARODNO TRŽI, in trgi, na katerih se tržijo (B) (maksimalno število točk je 15)

Ocena je sorazmerna z obsegom prihodkov od prodaje storitev investicijskega projekta ustvarjenega za kupce/naročnike/uporabnike na trgih izven Republike Slovenije in številom trgov, na katerih se bo storitev tržila. Maksimalno število točk (15) prejme investicijski projekt, ki bo več kot 90% prihodkov od prodaje ustvarila izven Republike Slovenije in se bo njegove storitve tržilo na štirih ali več trgih, eno (1) točko pa investicijski projekt, ki izven Republike Slovenije ne bo ustvaril več kot 30 % prihodkov od prodaje in se bodo njegove storitve tržile le na enem tujem trgu.

a) Obseg storitev, ki se bodo izvajale za kupce/naročnike/uporabnike na trgih izven Republike Slovenije (12 točk)

Storitev bo več kot 90 % prihodkov od prodaje ustvarila izven Republike Slovenije.	12 točk
Storitev bo več kot 80 % do vključno 90 % prihodkov od prodaje ustvarila izven Republike Slovenije.	10 točk
Storitev bo več kot 70 % do vključno 80 % prihodkov od prodaje ustvarila izven Republike Slovenije.	8 točk
Storitev bo več kot 60 % do vključno 70 % prihodkov od prodaje ustvarila izven Republike Slovenije.	6 točk
Storitev bo več kot 50 % do vključno 60 % prihodkov od prodaje ustvarila izven Republike Slovenije.	4 točke
Storitev bo več kot 30 % do vključno 50 % prihodkov od prodaje ustvarila izven Republike Slovenije.	2 točka
Storitev izven Republike Slovenije ne bo ustvarila več kot 30 % prihodkov od prodaje.	1 točka
Storitev izven Republike Slovenije ne bo ustvarila več kot 10 % prihodkov od prodaje.	0 točk

b) Število držav, iz katerih so kupci/naročniki/uporabniki (3 točke)

Storitev se bo pretežno tržila na štirih ali več tujih trgih (državah)

3 točke

Storitev se bo tržila na dveh ali treh tujih trgih (državah)

2 točki

Storitev se bo tržila le na enem tujem trgu (državi)

1 točka

NAČIN DODELJEVANJA SREDSTEV

Minimalni prag števila točk za dodelitev nepovratnih sredstev je 50 točk.

OBRAZCI IN IZJAVE

PRIJAVNI OBRAZEC PODJETJA

Podjetje (polni naslov):

.....
.....
.....
.....

Prijavljamo se na *Javni razpis za spodbujanje neposrednih investicij v Občini Ajdovščina za leto 2018* z investicijskim projektom:

(naziv prijavljenega projekta)

.....
.....

Kraj in datum:

Podpis odgovorne osebe:

IZJAVA PODJETJA

Podjetje

Odgovorna oseba.....

Izjavljamo, da se strinjamo in sprejemamo vse pogoje, ki so navedeni v razpisu in razpisni dokumentaciji.

Pod kazensko in materialno odgovornostjo izjavljamo, da:

- so vse navedbe, ki so podane v tej prijavi resnične in ustrezajo dejanskemu stanju;
- vse kopije, ki so priložene prijavi, ustrezajo originalom;
- podjetje je registrirano za opravljanje dejavnosti na podlagi vpisa v Poslovni register Slovenije;
- podjetje je v zadnjih šestih (6) mesecih zaposlenim izplačalo vse plače in prispevke za obvezna socialna zavarovanja v zakonsko določenih in/ali pogodbeno dogovorjenih rokih;
- podjetje ni navedeno v evidenci poslovnih subjektov iz 35. člena Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Ur.l. RS, št. 69/2011-UPB2, 81/2013 Odl.US: U-I-81/11-12);
- podjetje ni za iste upravičene stroške nismo prejel ali zaprosil za drugo državno pomoč;
- podjetje nima neporavnanih obveznosti do Republike Slovenije;
- podjetje nima neporavnanih obveznosti do Občine Ajdovščina;
- podjetje ni v kolektivnem postopku zaradi insolventnosti in da v skladu z nacionalno zakonodajo ne izpolnjuje meril za uvedbo kolektivnega postopka zaradi insolventnosti na zahtevo njegovih upnikov;
- podjetju (v primeru družbe z omejeno odgovornostjo) (razen MSP, ki obstaja manj kot tri leta) zaradi nakopičenih izgub ni izginila več kot polovica vpisanega osnovnega kapitala (nakopičene izgube, ki se odštejejo od rezerv in vseh drugih elementov, ki se na splošno štejejo kot del lastnih sredstev družbe, ne povzročajo negativnega kumulativnega zneska, ki presega polovico vpisanega osnovnega kapitala). Družba z omejeno odgovornostjo“ se nanaša predvsem na vrste podjetij iz Priloge I k Direktivi 2013/34EU Evropskega parlamenta in Sveta (UL L 182, 29.6.2013, str. 19), »osnovni kapital« pa vključuje po potrebi vse vplačane presežke kapitala;
- podjetju (v primeru družbe, kjer vsaj nekaj članov nosi neomejeno odgovornost za dolg družbe) (razen MSP, ki obstaja manj kot tri leta), zaradi nakopičenih izgub ni izginila več kot polovica njegovega kapitala, kot prikazujejo računovodski izkazi družbe. „Družba, kjer vsaj nekaj članov nosi neomejeno odgovornost za dolg družbe“ se nanaša predvsem na vrste podjetij iz Priloge II k Direktivi 2013/34/EU (UL L 182, 29.6.2013, str. 19);
- predmet proizvodnje ni primarna proizvodnja ((kmetijstvo) iz seznama v Prilogi I PES) proizvodov, ki posnemajo ali nadomeščajo mleko in mlečne proizvode ter proizvodov, ki se uvrščajo pod oznake KN 4502, 4503 in 4504 (plutasti izdelki), ribištvo in ribogojništvo;
- predmet proizvodnje prav tako ni predelava in trženje kmetijskih proizvodov, kadar je znesek državne pomoči določen na podlagi cene oziroma količine takih proizvodov, ki so

- kupljeni od primarnih proizvajalcev ali jih je na trg dalo zadevno podjetje, ali kadar je državna pomoč pogojena s tem, da je delno ali v celoti prenesena na primarne proizvajalce;
- zemljišče, za kupnino katerega zaprošam za državno pomoč ne bo namenjeno gradnji skladišča, logističnega centra, parkirišča, trgovine ali objekta, v katerih se ne bo odvijal proizvodni proces.
 - nismo v postopku vračanja neupravičeno prejete državne pomoči, na osnovi odločbe Komisije (ES), ki je prejeto državno pomoč razglasila za nezakonito in nezdržljivo s skupnim trgom Skupnosti;
 - v zadnjih dveh letih nismo zaprli enake ali podobne dejavnosti v Evropskem gospodarskem prostoru oziroma v tem trenutku nimamo konkretnih načrtov za zaprtje take dejavnosti na zadevnem območju do dveh let po dokončanju začetne naložbe, za katero zaprošamo za pomoč;
 - podjetje ni prejelo pomoči za reševanje podjetij v težavah oz. jo je prejelo:
 - a je posojilo že vrnilo oz. prekinilo jamstvo ali
 - ni več predmet načrta prestrukturiranja;
 - smo seznanjeni, da moramo **najkasneje ob podpisu pogodbe priložiti tudi brezpogojno bančno garancijo** prvovrstne banke s sedežem v EU (oz. brezpogojno bančno garancijo prvovrstne banke s sedežem izven EU, če ima ta banka v EU odrho svojo podružnico in je unovčitev te garancije izrecno omogočena tudi v tej podružnici) za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti, plačljivo na prvi pisni poziv občine, **z veljavnostjo do datuma 31.03.2021**, in sicer **v višini celotnega zneska sofinanciranja**, s katero banka garantira, da bo izplačala ta znesek, če pogodbene obveznosti ne bodo dobro izvedene, ki mora biti tekstovno identična vzorcu garancije iz razpisne dokumentacije.
 - Spodaj podpisani dovoljujem obdelavo osebnih podatkov in podatkov v vlogi za potrebe dodelitve državne pomoči. Soglašam in dovolejujem objavo podatkov, ki v vlogi niso predeljeni kot poslovna skrivnost.

Kraj in datum:

Podpis odgovorne osebe:

PODATKI O VRSTI INVESTICIJSKEGA PROJEKTA

Vrsta investicijskega projekta	Označi	Štirimestna šifra kategorije (skupina) po klasifikaciji CPA 2008	Kratka utemeljitev uvrstitve investicijskega projekta v kategorijo proizvodnje / storitev, ki se mednarodno tržijo
1) Investicijski projekt v predelovalno dejavnost	<input type="checkbox"/>		
2) Investicijski projekt v dejavnost, katere storitve se mednarodno tržijo	<input type="checkbox"/>		

OSNOVNI PODATKI O PODJETJU

1.	Firma gospodarske družbe						
2.	Datum ustanovitve						
3.	Dejavnost						
4.	TRR in banka						
5.	Polni naslov						
6.	Telefon						
7.	Faks						
8.	Elektronski naslov						
9.	Spletna stran						
10.	Direktor						
11.	Kontaktna oseba						
12.	Položaj kontaktne osebe v podjetju						
13.	Letni promet 2016 v EUR						
14.	Letni promet 2017 v EUR						
15.	Število zaposlenih 2016						
16.	Število zaposlenih 2017						
17.	Predvideno število zaposlenih v letu 2018						
18.	Povprečno število zaposlenih po področjih v letu 2017	Uprava	Administracija	Proizvodnja	Storitve	R in R	Drugo
19.	Velikost podjetja (malo, srednje)*						

* V skladu s Prilogo I Uredbe 651/2014/EU

PRILOGI:

1. **Izpisek iz sodnega** ali drugega uradnega **registra** pravnih oseb, **ne starejši od treh mesecev** (od dneva oddaje prijave).
2. **Bilance stanja in izkaz poslovnega izida** za leti **2016 in 2017** oziroma za zadnji dve poslovni leti, **žigosane in podpisane** s strani odgovorne osebe podjetja.

POSLOVANJE PODJETJA

1.1. Kratka zgodovina

1.2. Lastništvo (trenutna struktura lastništva z deleži; kratek pregled sprememb)

1.3. Poslovanje

- dejavnost
- število zaposlenih
- opis najpomembnejših izdelkov in storitev
- poslovni rezultati (zadnja tri leta)
- poslovna mreža: glavni kupci, dobavitelji, trgi (države), blagovne znamke, itd.
- kapitalski deleži v gospodarskih družbah skupaj z organigramom
- kotiranje na borzah
- raziskave in razvoj: podjetje ima lastno raziskovano skupino (stalno zaposleni strokovnjaki za raziskave in razvoj), delež izdatkov v celotni prodaji, ki jih podjetje (po zadnji razpoložljivi bilanci stanja in izkazu uspeha) namenja za raziskovalno-razvojno dejavnost
- objavljeni in dodeljeni mednarodni patenti, mednarodno priznani certifikati (priložiti dokazila)
- sodelovanje z znanstveno raziskovalnimi institucijami s predložitvijo dokazil (sodelovanje, ki izhaja iz zakonskih obvez za opravljanje dejavnost, ne predstavlja sodelovanja z znanstveno raziskovalnimi institucijami.)
- reference in konkretni opis podobnih že izpeljanih projektov doma in v tujini
- drugo

1.4. IZKAZOVANJE IZKUŠENJ s področja prijavljenega investicijskega projekta; navedba in konkretni opis že izpeljanih projektov doma/v tujini, in sicer s področja prijavljenega investicijskega projekta.

1.5. VIZIJA, STRATEŠKE USMERITVE TER POSLOVNI NAČRTI IN CILJI podjetja za prihodnje obdobje od 3 do 6 let v povezavi z investicijskim projektom.

PRILOGA: poslovni načrt

1.6. NAJPOMEMBNEJŠI IZDELKI/STORITVE PODJETJA

	Najpomembnejši izdelki/storitve	Delež v celotni prodaji v letu 2017	Delež v celotnem izvozu v letu 2017
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			

1.7. PRODAJA (v EUR) IN GLAVNI TRGI PODJETJA

		2016	2017	2018 (načrt)	2019 (načrt)
A	Obseg prodaje				
B	Obseg izvoza				
	Izvozni trg 1: _____				
	–				
	Izvozni trg 2: _____				
	–				
	Izvozni trg 3: _____				
	–				
	Ostali trgi: _____				
	–				

PROJEKTNA SKUPINA

2.1. ČLANI PROJEKTNE SKUPINE

Ime in priimek	Podjetje, v katerem je trenutno zaposlen	Področje dela	Področje, za katerega bo odgovoren znotraj projekta

2.2. VODJA PROJEKTA

Ime in priimek:	
Podjetje, v katerem je trenutno zaposlen:	
Področje dela:	
Izobrazba in položaj:	
Področje, za katerega bo odgovoren znotraj projekta:	

PRILOGA: Življenjepis vodje projekta z opisom delovnih izkušenj

DISPOZICIJA PRIJAVLJENE NOVE INVESTICIJE

3.1. PREDMET IN CILJI PRIJAVLJENE INVESTICIJE

3.1.1. Predmet investicijskega projekta s podrobnim opisom začetne investicije

3.1.2. Konkretni rezultati investicijskega projekta

3.1.3. Končni proizvodi/storitve investicijskega

- Natančen opis posameznih končnih proizvodov/storitev investicijskega
- Predvidena tržna realizacija oz. prodaja

1) Tabela končnih proizvodov/storitev na osnovi investicijskega projekta po zaključku investicije:

	Končni proizvodi/ storitve investicijskega projekta	Delež v celotni prodaji v letu _____ (v %)	Delež v celotni prodaji v letu _____ (v %)	Delež v celotni prodaji v letu _____ (v %)
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				

3.1.4. Opredelitev tehnološkega procesa investicijskega projekta

3.1.5. Lokacija investicijskega projekta in znotraj tega lokacija objekta (s skico objekta)

Investicijski projekt bo izveden v občini _____.

Vlogi je potrebno priložiti pogodbo o nakupu stavbnega zemljišča.

3.1.6. Zaposlovanje

- Opis strukture / izobrazbenega profila novih zaposlitev ob zaključku investicijskega projekta

Dosežena stopnja izobrazbe	% zaposlenih
Manj kot V. stopnja izobrazbe	
Dosežena V. stopnja izobrazbe	
Dosežena raven izobrazbe vsaj 6/2	
Dosežena raven izobrazbe vsaj 7	
Dosežena raven izobrazbe vsaj 7/1	
Dosežena raven izobrazbe vsaj 8	

- Tabela: Število novih delavcev na investicijskem projektu

Ustvarjanje NOVIH ZAPOSILITEV PROJEKTU za vsako leto posebej za naslednjih šest let od podpisa pogodbe:

	2018	2019	2020	2021	2022	2023	Skupaj
Uprava							
Administracija							
Proizvodnja							
Storitve							
Razvoj in raziskave							
Drugo							
Skupaj							

Podjetje se bo v pogodbi o sofinanciranju zavezalo, **da bo do 30.11.2020 ustvarilo skupaj _____ novih zaposlitev** iz naslova novega investicijskega projekta.

Ustvarjanje novih zaposlitev pomeni povečanje neto števila zaposlenih (v nadaljevanju: neto nove zaposlitve) na območju občine Ajdovščina. Kot izhodiščna vrednost se upošteva število zaposlenih pri podjetju na dan 31.12.2017, pri čemer se sorazmerno upoštevajo zaposlitve s polnim in skrajšanim delovnim časom. Za podjetja, ki se v občino Ajdovščina selijo se kot izhodiščno vrednost upošteva število zaposlenih podjetja v občini Ajdovščina na dan 31.12.2017. Zaposlitve se morajo ohranjati v regiji najmanj pet let. Kot ustvarjanje neto novih zaposlitev se ne šteje prezaposlitev zaposlenih v podjetje iz povezanih družb. Povezanost družb se presoja v skladu z Uredbo 651/2014/EU.

3.1.7. Stroški izobraževanja

Ocenite stroške izobraževanja za zgoraj navedene zaposlene za naslednjih 6 let:

	2018	2019	2020	2021	2022	2023	Skupaj
Uprava							
Administracija							
Proizvodnja							
Storitve							
Raziskave in razvoj							
Drugo							

Navedite in opišite vse vrste izobraževanja, vezano na investicijski projekt po vsaki posamezni skupini (uprava, administracija, proizvodnja, storitve, R&R, drugo):

3.1.8. Predvidena bruto dodana vrednost na zaposlenega

Navedite, kakšna bo predvidena bruto dodana vrednost na zaposlenega ob zaključku investicijskega projekta.

$$\text{BDV_na_zaposlenega} = \frac{\sum \text{Bruto dodana vrednost}}{\sum \text{Število zaposlenih}} = \text{_____ EUR}$$

Bruto dodana vrednost = Kosmati donos od poslovanja (AOP126) - Stroški blaga, materiala in storitev (AOP128) - Drugi poslovni odhodki (AOP148)

Število zaposlenih predstavlja vsoto povprečnega števila zaposlenecv na podlagi delovnih ur v obračunskem obdobju (AOP188).

3.1.9. Terminski plan investicije

- Natančna predstavitev predvidenih aktivnosti projekta do zaključka investicije (najkasneje od 30.11.2020)

Aktivnost in njen opis	Terminski plan aktivnosti	Rezultati aktivnosti
1.		
2.		
3.		

4.		
5.		
6.		

Predvideni datum zaključka investicije*: _____

* Kot **datum zaključka investicije** se šteje končanje investicijskega projekta ter zaposlitev vseh napovedanih novih zaposlenih.

3.1.10. Cilji investicijskega projekta

Predvideni realni cilji do zaključka investicijskega projekta, kar pomeni izvedbo investicijskega dela in ustvarjanje neto novih zaposlitev.

Predvideni realni cilji do zaključka investicijskega projekta	Navedba predvidenih ciljev
Ekonomski	
Trženje	
Razvoj, tehnološki proces	
Človeški viri	

3.1.11. Vpliv investicijskega projekta na okolje

Podati je potrebno okvirno oceno:

- Kako bo investicijski projekt vplival na izkoriščanje naravnih virov (voda, zrak, mineralne surovine, rastline in živali)?
- Ali količinsko posega v substanco naravnih virov, vendar ne ogroža njihove redkosti in regeneracijske in reprodukcijske sposobnosti?
- Ali se predvideva intenzivna uporaba naravnih virov, kar bi povzročilo bistveno zmanjšanje njihove obnovljivosti?

- Ali dejavnost investicijskega projekta povzroča emisije, ki presegajo mejne vrednosti snovi in energije v vodo, zrak, tla ter mejne vrednosti emisij?
- Ali dejavnost investicijskega projekta predvideva nevarne odpadke ter način njihovega skladiščenja oz. odstranitve?
- Ali je izdelke mogoče reciklirati oz. navedite prijaznost izdelkov do okolja?

4.2. ANALIZA INVESTICIJSKEGA PROJEKTA

4.2.1. Trgi prodaje končnih proizvodov/storitev/raziskav

- Ciljni trgi prodaje končnih proizvodov/storitev investicijskega projekta (v Republiki Sloveniji in državah izvoza) z opredelitvijo velikosti trga (v Republiki Sloveniji in državah izvoza)
- Tabela obsega prodaje končnih proizvodov/storitev investicijskega projekta po trgih

OCENA PRODAJE KONČNIH PROIZVODOV/STORITEV/RAZISKAV INVESTICIJSKEGA PROJEKTA IN GLAVNIH TRGOV

	V tisoč EUR	2018	2019	2020	2021	2022
A	Obseg prodaje					
B	Obseg izvoza					
	Izvozni trg 1: _____					
	Izvozni trg 2: _____					
	Izvozni trg 3: _____					
	Izvozni trg 4: _____					
	Izvozni trg 5: _____					
	Ostali trgi					

- ciljni kupci (tudi morebitne že sklenjene pogodbe, pisma o nameri itd.):
- dobavitelji. V kolikor pri projektih v proizvodno dejavnost ne bo navedbe dobaviteljev in njihovih deležev, bo komisija projekt pri merilu 2. Delež domačih dobaviteljev, ocenila z največ 1 točko. Delež mora biti dosežen najkasneje do zaključka investicijskega projekta in se mora ohranjati tudi v obdobju ohranjanja investicije (5 let po zaključku).
- ocena rasti trga:

4.2.2. Ocena konkurence

- Obstoječi konkurenti končnim proizvodom/storitvam investicijskega projekta v Republiki Sloveniji in v tujini:

- Prednosti /slabosti končnih proizvodov/storitev investicijskega projekta v primerjavi s konkurenčnimi izdelki/storitvami:
- Ocena tržne moči kupcev in dobaviteljev (obvezno ocenite delež slovenskih kupcev in dobaviteljev)
- Ocena možnosti prenosa tehnologije na ostala slovenska podjetja ter ocena vpliva investicijskega projekta na produktivnost ostalih podjetij v panogi (horizontalni in vertikalno)

4.2.3. Strategija trženja investicijskega projekta

- Cenovna strategija:
- Tržno pozicioniranje:
- Distribucija:
- Oglaševanje:

4.2.4. SWOT analiza investicijskega projekta:

4.3. FINANČNI DEL INVESTICIJE

4.3.1. FINANČNA STRUKTURA INVESTICIJE

Opreделите vrednost investicije po posameznih skupinah osnovnih sredstev (po letih v EUR brez DDV):

Sredstva	2018	2019	2020	2021	Skupaj v EUR brez DDV	Skupaj v EUR z DDV
Materialne investicije/Opredmetena osnovna sredstva v EUR						
Komunalno in infrastrukturno opremljanje zemljišča						
Nakup/gradnja oz. zakup stavb z zemljišči neposredno pod stavbo oz. posodobitev stavb						
Nakup oz. zakup novih strojev in opreme						
Druga oprema						
Skupaj v EUR						
Nematerialne investicije / neopredmetena dolgoročna osnovna sredstva v EUR						
Nakup patentov/licenc/know- hova/nepatentiranega tehničnega znanja						
SKUPAJ materialne in nematerialne investicije v EUR						

Predvideni datum zaključka investicije*: _____

* Kot **datum zaključka investicije** se šteje končanje investicijskega projekta ter zaposlitev vseh napovedanih novih zaposlitev.

4.3.2. UPRAVIČENI STROŠKI INVESTICIJE IN PRIČAKOVANO SOFINANCIRANJE

Podjetje mora izdati zahtevek za sofinanciranje najkasneje do 30. 11. 2018. Vrednost zahtevka pa ne sme presegati v sklepu o dodelitvi navedenega zneska sofinanciranja.

4.3.4. VIRI SREDSTEV ZA PRIJAVLJENO INVESTICIJO

Viri financiranja v EUR (brez DDV)	2018	2019	2020	2022	Skupaj
Lastniški kapital (tuj)					
Lastniški kapital (domači)					
Predvidena nepovratna sredstva					
Bančni krediti (navedite predvideno obrestno mero)					
Krediti podjetij (navedite predvideno obrestno mero)					
Obveznice (navedite predvideno obrestno mero)					
Ostali viri financiranja (navedite, po kateri in kakšni obrestni meri)					
SKUPAJ v EUR (brez DDV)					

4.3.5. PROJEKCIJA FINANČNIH IZKAZOV PROJEKTNEGA PODJETJA ZA PRVIH 5 LET S FINANČNO UTEMELJITVIJO

- Brez investicije:
- Z investicijo:
- Finančna utemeljitev:

4.3.6. ZUNANJI UČINKI INVESTICIJSKEGA PROJEKTA NA REPUBLIKO SLOVENIJO

S pomočjo analize dobroti in stroškov skušajte oceniti možne zunanje učinke investicijskega projekta na Republiko Slovenijo:

v mio EUR	2018	2019	2020	2021	2022	SKUPAJ
STROŠKI DELA						
Vsota neto plač						
Vsota prispevkov za pokojninsko in invalidsko ter zdravstveno zavarovanje						
Vsota plačane dohodnine						
DAVEK OD DOBIČKA PRAVNIH OSEB						
STORITVE V REPUBLIKI SLOVENIJI						
Elektrika						
Voda-kanalizacija						
Telekomunikacijske storitve						
Izobraževanje						
Najemnina poslovnih prostorov						
Zavarovalnine						
Gorivo						
Ostalo (opredelite)						
NAKUP SLOVENSКИH PROIZVODOV (podrobneje opredelite)						
SKUPAJ						

4.4. UPRAVIČENOST IN POMEN PRIDOBITVE NEPOVRATNIH SREDSTEV ZA INVESTICIJO IN UČINKI INVESTICIJSKEGA PROJEKTA NA POSLOVANJE PROJEKTNEGA PODJETJA

Pojasnite

4.5. OBVEZNA PRILOGA: POSLOVNI NAČRT PODJETJA

IZJAVA PODJETJA O DODELITVI DRŽAVNE POMOČI

Podjetje

Odgovorna oseba.....

Izjavljamo:

- da smo seznanjeni, da državna pomoč, dodeljena po tem razpisu, pomeni obliko državne pomoči po pravilu »de minimis«;
- da bomo Občino sprotno obveščali o morebitnih dodeljenih sredstvih iz tega naslova;

Pod kazensko in materialno odgovornostjo izjavljamo:

- da je podjetje za spodaj navedene upravičene stroške na ta razpis prijavljenega projekta prejelo iz drugih oblik državne pomoči iz državnega, lokalnega ali EU proračuna finančne spodbude v vrednosti EUR;

Upravičeni stroški (v EUR):

Vrsta upravičenega stroška	Višina sofinanciranja (že prejete državne pomoči)	Vir sofinanciranja
Komunalno in infrastrukturno opremljanje zemljišča		
Nakup/gradnja stavb z zemljišči neposredno pod stavbo oz. posodobitev stavb		
Nakup strojev in opreme		
Nakup patentov/licenc/know-howa/nepatentiranega tehničnega znanja (upravičeni stroški nematerialnih investicij lahko znašajo največ do 30 % upravičenih stroškov cele investicije)		
Stroški odpiranja in ohranjanja delovnih mest		

Kraj in datum:

Podpis odgovorne osebe:

V primeru sklepa o dodelitvi državne pomoči bosta podjetje in Občina Ajdovščina podpisala pogodbo. Pred podpisom pogodbe podjetje predloži Občini Ajdovščina bančno garancijo, kot je predvidena v razpisni dokumentaciji

OBČINA AJDOVŠČINA, Cesta 5. maja 6a, Ajdovščina, ki jo zastopa župan Tadej Beočanin,
(v nadaljevanju: Občina)

Matična številka: 5879914000

ID za DDV: SI51533251

IBAN: SI56 0120 1010 0014 597

in

....., ki ga/jo zastopa
..... (v nadaljevanju: podjetje)

Matična številka:

Davčna številka:

Transakcijski račun:

sklepata

POGODBO, ŠT. O SPODBUJANJU NEPOSREDNE INVESTICIJE V OBČINI AJDOVŠČINA V LETU 2018

UVODNE UGOTOVITVE

1. člen

Pogodba se sklepa na podlagi Javnega razpisa za spodbujanje neposrednih investicij v občini Ajdovščina v letu 2018 (v nadaljevanju javni razpis), prijave št., z dne in sklepa Občine Ajdovščina o dodelitvi državne pomoči št. z dne.....

Prijava podjetja na Javni razpis je sestavni del pogodbe.

2. člen

Pogodbeni stranki ugotavljata, da se sredstva po javnem razpisu dodeljujejo podjetju za investicijski projekt razviden iz prijave na podlagi sklepa Občine, izplačajo pa na osnovi predloženega zahtevka.

PREDMET POGODBE

3. člen

Predmet pogodbe je sofinanciranje stroškov investicije pri izvedbi investicijskega projekta ».....« (v nadaljevanju: investicijski projekt), kot je bil odobren in je razviden iz prijave, katerega namen je ustvarjanje neto novih zaposlitev na območju Občine Ajdovščina in sicer v skupnem številu

Ustvarjanje novih zaposlitev pomeni povečanje neto števila zaposlenih (v nadaljevanju: neto nove zaposlitve) na območju občine Ajdovščina. Kot izhodiščna vrednost se upošteva število zaposlenih pri podjetju na dan 31.12.2017, pri čemer se sorazmerno upoštevajo zaposlitve s polnim in skrajšanim delovnim časom. Za podjetja, ki se v občino Ajdovščina selijo se kot izhodiščno vrednost upošteva število zaposlenih podjetja v občini Ajdovščina na dan

31.12.2017. Zaposlitve se morajo ohranjati v regiji najmanj pet let. Kot ustvarjanje neto novih zaposlitev se ne šteje prezaposlitev zaposlenih v projektno podjetje iz povezanih družb. Povezanost družb se presoja v skladu z Uredbo 651/2014/EU.

Na podlagi te pogodbe se sofinancirajo stroški **nakupa stavbnega zemljišča** v conah »V Talih«, »Na Rusnah 1« ali »Pod železnico« na katerih podjetje načrtuje zgraditi poslovno-proizvodne objekte in ustvariti nova delovna mesta na območju občine Ajdovščina.

Višina sredstev je enaka višini kupnine. DDV in davek na promet nepremičnin ni upravičen strošek. Upravičeni stroški niso niti stroški notarjev, odvetnikov in posrednikov pri nakupu stavbnega zemljišča. Višina kupnine je razvidna iz kupoprodajne pogodbe št..... z dne....., na podlagi katere je bila pridobljena lastninska pravica na nepremičnini parc. št.....k.o..... in katere overjena kopija je bila priložena prijavi na razpis.

IZPLAČILO

4. člen

Pogodbena vrednost znaša EUR. Investicijski projekt se sofinancira največ v višini dogovorjene pogodbene vrednosti.

Znesek iz prvega odstavka tega člena bo Občina nakazala podjetju na transakcijski račun št....., odprt pri banki..... 30. dan po podpisu te pogodbe in izpolnitvi obveznosti podjetja iz 5. člena te pogodbe.

Nakazilo predstavlja za podjetje nepovratna sredstva, ki jih sme uporabiti izključno za namene te pogodbe.

Nenamenska raba prejetega zneska kadarkoli v teku izvrševanja pogodbe ni dovoljena. Občina nadzira namenskost porabe prejetih sredstev.

5. člen

Osnova za izplačilo je zahtevek za izplačilo, ki ga pripravi podjetje in potrdi skrbnik pogodbe s strani Občine. Na Občino mora invpodjetje posredovati e-zahtevek (e-račun), vključno z vsemi pripadajočimi prilogami kot so navedene v razpisni dokumentaciji.

Skrbnik pogodbe s strani Občine, pisno potrdi zahtevek za izplačilo in priloženo dokumentacijo najkasneje v osmih (8) delovnih dneh po prejemu zahtevka. V primeru nepopolnega zahtevka ali nepopolnosti priložene dokumentacije Občina zahteva dopolnitev zahtevka, s tem da ga pozove k dopolnitvi v roku petih (5) delovnih dni od prejema poziva za dopolnitev. Če zahtevka ne dopolni v postavljenem roku, Občina zahtevek zavrne.

Podjetje posreduje skrbniku pogodbe vso dokumentacijo v fizični obliki.

6. člen

Finančna sredstva bremenijo proračunsko postavko 14004.

OBVEZNOSTI PODJETJA

7. člen

Če podjetje ne ravna v skladu s 4. in 5. členom te pogodbe lahko Občina odstopi od pogodbe ter zahteva vrnitev izplačanih sredstev, skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila do dneva vračila oziroma unovči bančno garancijo.

Investicija

8. člen

Podjetje se zavezuje, da bo najkasneje do 30.03.2019 pričelo z deli in z njimi zaključilo najkasneje do 30.11.2020. Kot datum zaključka se šteje datum zagona proizvodnje na parc. št.....k.o..... in zaposlitev vseh napovedanih novih zaposlelih. Podjetje se zavezuje izpolniti pogoj; najmanj 10 novo ustvarjenih delovnih mest oziroma najmanj 50 delovnih mest na ha površine v občini Ajdovščina.

Podjetje mora do izpolnitve pogodbenih obveznosti iz prvega odstavka tega člena Občini redno dostavljati letna poročila najkasneje do 31.12. vsako leto, do zaključka projekta. Letno poročilo mora vsebovati:

- poročilo o poteku izvajanje investicije in doseženih mejnikih in rezultatih investicije.

Podjetje mora, skladno s prvim odstavkom tega člena Občini predložiti poročilo o zaključku investicije najkasneje do 30.11.2020, ki mora vsebovati:

- vsebinsko poročilo o poteku in rezultatih celotne investicije, iz katerega je razvidno, da je investicija, ki je bila predmet sofinanciranja in je razvidna iz prijave, vsebinsko in finančno zaključena.
- poročilo o neto novih zaposlitvah in
- izjavo, da so vse kopije priloženih dokumentov enake originalu.

Če podjetje letnih poročil oziroma poročila o zaključku investicije ali dopolnitev poročil Občini ne dostavi pravočasno, Občina podjetje pisno pozove, da ji zahtevana poročila ali dopolnitve dostavi v roku osmih (8) delovnih dni. Če podjetje v tako postavljenem roku poročil ali dopolnitev ne dostavi, lahko Občina odstopi od pogodbe in zahteva vračilo izplačanih sredstev skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva prejema do dneva vračila oziroma unovči bančno garancijo.

9. člen

Če podjetje najkasneje do 30.11.2020 ne zaključi z investicijo ali ne izpolni pogoja, ki se nanaša na nove neto zaposlitve, mora v roku petih (5) delovnih dni po prejemu poziva s strani Občine vrniti prejet znesek s pripadajočimi zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila do dneva plačila. Po preteku tega roka Občina unovči bančno garancijo.

Ustvarjanje novih neto zaposlitev

10. člen

Ustvarjanje novih zaposlitev pomeni povečanje neto števila zaposlenih (v nadaljevanju: neto nove zaposlitve) na območju občine Ajdovščina. Kot izhodiščna vrednost se upošteva število zaposlenih pri podjetju na dan 31.12.2017, pri čemer se sorazmerno upoštevajo zaposlitve s polnim in skrajšanim delovnim časom. Za podjetja, ki se v občino Ajdovščina selijo se kot

izhodiščno vrednost upošteva število zaposlenih podjetja v občini Ajdovščina na dan 31.12.2017. Zaposlitve se morajo ohranjati v regiji najmanj pet let. Kot ustvarjanje neto novih zaposlitev se ne šteje prezaposlitev zaposlenih v projektno podjetje iz povezanih družb. Povezanost družb se presoja v skladu z Uredbo 651/2014/EU.

Izhodiščno vrednost povprečnega števila zaposlenih na podlagi delovnih ur v obračunskem obdobju prijavitelj izkaže z izpisom iz poslovnega registra (AJ PES).

Ohranjanje zaposlitev

11. člen

Podjetje bo zaposlitve neprekinjeno ohranjalo v Občini najmanj pet (5) let, po zaključku investicije.

V primeru, da podjetje pred iztekom roka iz prvega odstavka tega člena preneha s projektom, ki je predmet prijavljenega investicijskega projekta, mora v petnajstih dneh od prejema zahtevka Občine za vračilo državne pomoči vrniti celotno državno pomoč s pripadajočimi zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila do dneva plačila.

Rok za vračilo je pet (5) delovnih dni po prejemu poziva.

12. člen

Prepoved odtujitve zemljišča

Podjetje ne sme odtujiti zemljišča na katerem je zgradilo poslovno-proizvodne objekte in ustvarilo nova delovna mesta na območju občine Ajdovščina najmanj pet (5) let, po zaključku investicije.

V primeru, da podjetje pred iztekom roka iz prvega odstavka tega člena odtuji zemljišče, mora v petnajstih dneh od prejema zahtevka Občine za vračilo državne pomoči vrniti celotno državno pomoč s pripadajočimi zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila do dneva plačila.

Rok za vračilo je pet (5) delovnih dni po prejemu poziva.

13. člen

Če se izkaže, da je podjetje za isti projekt že prejelo tudi druga sredstva iz državnega, lokalnega ali EU proračuna, oziroma če skupna višina prejetih sredstev iz tega naslova presega najvišje dovoljene višine sofinanciranja, ki jo določajo pravila s področja državnih pomoči ali pa so mu bila dodeljena, se pogodba razdre, občina pa lahko zahteva vrnitev vseh že izplačanih sredstev, skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dne plačila do dne vračila.

Sporočanje sprememb

14. člen

Podjetje je dolžno občino obveščati o statusnih spremembah oziroma o lastniških spremembah v podjetju, in sicer najkasneje v 15 dneh od dneva nastanka spremembe.

Omogočanje nadzora

15. člen

Podjetje mora občini omogočiti nadzor nad porabo dodeljenih sredstev tako, da je vsak čas, praviloma ob predhodni najavi, možna kontrola v vlogi in pogodbi navedenih podatkov ter same izvedbe investicijskega projekta ter vpogled v celotno projektno dokumentacijo v vsaki točki investicijskega projekta, kot tudi nadzor pri prejemniku samem.

Če je podjetje prejelo sredstva, pozneje pa se pri nadzoru nad porabo izkaže, da jih je prejelo neupravičeno, oziroma da je bila njihova poraba nenamenska, mora v roku petih (5) delovnih dni od prejema poziva za vrnitev sredstev, vrniti neupravičeno prejeta oziroma neupravičeno porabljen sredstva s pripadajočimi zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila do dneva vračila.

16. člen

Če bi bil v času veljavnosti pogodbe nad podjetjem pričet postopek poenostavljene prisilne poravnave, prisilne poravnave, stečaja ali likvidacije, mora o postopku takoj obvestiti občino. Z dnem obvestila oziroma sklepa o začetku postopka poenostavljene prisilne ali prisilne poravnave, stečaja ali likvidacije, preneha obveznost občine do projektnega podjetja iz naslova te pogodbe, istočasno pa lahko zahteva vrnitev vseh že plačanih sredstev v realni vrednosti skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila do dneva vračila.

Resničnost podatkov in hranjenje dokumentacije

17. člen

Podjetje s podpisom pogodbe zagotavlja, da so vsi podatki, podani v prijavi na javni razpis, vključno z vsemi prilogami, resnični, v nasprotnem primeru podjetje odgovarja občini za vso nastalo škodo. Če se izkaže, da je podjetje namerno posredovalo napačne podatke v zvezi z namenom investicije ali izpolnjevanjem pogojev ali zamolčalo podatke, ki bi kakorkoli vplivali na oceno investicije, ima občina pravico odstopiti od te pogodbe ter zahtevati vračilo neupravičeno prejetih sredstev s pripadajočimi zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila do dneva vračila.

18. člen

Podjetje mora hraniti vso dokumentacijo, povezano s projektom, v skladu z veljavno zakonodajo oziroma še najmanj 10 let po izpolnitvi pogodbenih obveznosti za potrebe naknadnih preverjanj.

BANČNA GARANCIJA

19. člen

Podjetje se zavezuje **ob podpisu pogodbe predložiti brezpogojno bančno garancijo prvovrstne banke s sedežem v EU** (oz. brezpogojno bančno garancijo prvovrstne banke s sedežem izven EU, če ima ta banka v EU odprto svojo podružnico in je unovčitev te garancije izrecno omogočena tudi v tej podružnici) za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti, plačljivo na prvi pisni poziv občine, **z veljavnostjo do datuma 31.03.2021**, in sicer v višini celotnega zneska sofinanciranja, s katero banka garantira, da bo izplačala ta znesek, če pogodbene obveznosti ne bodo dobro izvedene. **Bančna garancija mora biti tekstovno identična vzorcu garancije** iz razpisne dokumentacije.

.Izročena bančna garancija mora občini omogočati, da jo unovči, če podjetje ne izvede projekta v skladu z določili te pogodbe, če podjetje sredstev ne porabi namensko. Bančna garancija se lahko unovči tudi v vseh drugih primerih, ko občina odstopi od pogodbe in/ali zahteva vračilo izplačanih sredstev, le-teh pa podjetje v določenem času ne vrne.

Trajanje bančne garancije je še tri mesece po preteku roka za zaključek investicije to je do 31.3.2021. Če se med trajanjem izvedbe pogodbe spremeni rok iz 8. člena te pogodbe, mora podjetje predložiti v petnajstih dneh od podpisa dodatka k tej pogodbi novo garancijo z novim rokom njenega trajanja, v skladu s spremembo pogodbenega roka. V primeru, da podjetje v roku ne predloži nove garancije, lahko občina odstopi od pogodbe ter zahteva vračilo izplačanih sredstev in unovči obstoječo bančno garancijo.

20. člen

ZAKLJUČNA DOLOČILA

21. člen

Skrbnik pogodbe s strani občine je, s strani podjetja pa

22. člen

Pogodbeni stranki soglašata, da bosta nerešena vprašanja reševali sporazumno. V primeru spora je pristojno sodišče v Novi Gorici.

23. člen

V primeru prenosa pogodbe iz podjetja na njegovega singularnega pravnega naslednika brez soglasja občine lahko le-ta odstopi od pogodbe. Občina lahko da soglasje k prenosu pogodbe le, če pravni naslednik odgovarja tudi za vse obveznosti iz naslova te pogodbe, ki so nastale pred prenosom.

24. člen

Pogodbeni stranki soglašata, da se bosta o vseh morebitnih spremembah in dopolnitvah te pogodbe, po doseženem predhodnem sporazumu, dogovorili s sklenitvijo aneksa, razen o spremembi skrbništva pogodbe, kjer zadošča pisno obvestilo drugi pogodbeni stranki.

25. člen

Na podlagi Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni List RS št. 69/2011-UPB2) je nična vsaka pogodba, pri kateri kdo v imenu ali na račun druge pogodbene stranke predstavniku ali posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja obljubi, ponudi ali da kakšno nedovoljeno korist za:

- pridobitev posla,
- sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji,
- opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti,
- drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je organu, ki pogodbo sklepa, povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene koristi predstavniku organa, drugi pogodbeni stranki ali njenemu predstavniku, zastopniku ali posredniku .

Pogodbeni stranki se morata vzdržati vsakršnih ravnanj, ki bi na podlagi vsebine iz prejšnjega odstavka pomenila kršitev zakonskih določil.

26. člen

Pogodba je sklenjena v treh (3) enakih izvodih, od katerih prejme občina dva (2) izvoda, podjetje pa en (1) izvod.

27. člen

Ta pogodba je sklenjena z dnem podpisa obeh pogodbenih strank in velja do izpolnitve vseh pogodbenih obveznosti.

Kraj in datum:

Kraj in datum:

NAPIŠITE NA DOKUMENT Z VAŠO GLAVO:

ZAHTEVEK ZA SOFINANCIRANJE - zahtevek je sestavni del pogodbe
(obvezna oblika, samo ob izdaji zahtevka za črpanje sredstev, najkasneje do 31. 11. 2018)

DATUM:

PODJETJE:

DAVČNA ŠTEVILKA:

MATIČNA ŠTEVILKA:

ŽIRO RAČUN:

BANKA:

ODGOVORNA OSEBA:

ŠTEVILKA SKLEPA:

ŠTEVILKA POGODBE:

OBČINA AJDOVŠČINA

CESTA 5. MAJA 6A

5270 AJDOVŠČIJA

ZADEVA: Zahtevek za sofinanciranje investicijskega projekta

NAZIV PROJEKTA:

V skladu s pogodbo in predloženo dokumentacijo o izvajanju investicijskega projekta izstavljamo zahtevek za sofinanciranje

v višini _____ EUR.

PODJETJE:

ŽIG:

PODPIS ODGOVORNE OSEBE:

Na občino mora biti predložen e-račun v HTML obliki preko Urada RS za javna plačila, kot dokazilo pa mora biti k poorčilu priložen tudi ta zahtevek za izplačilo, ki se mora z e-računom ujemati. V primeru neujemanja se upošteva e-račun.

Priloge:

- Časovni in finančni načrt izvedbe investicije (*Priloga 2*)

VZOREC: BANČNA GARANCIJA PRVOVRSTNE BANKE ZA DOBRO IZVEDBO
POGODBENIH OBVEZNOSTI
(obvezno besedilo)

Naziv banke
Kraj in datum
Naročnik garancije
Garancijski upravičenec

Garancija št..... za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti

V skladu s pogodbo (naziv pogodbe, številka pogodbe, datum), sklenjeno med garancijskim upravičencem in naročnikom garancije za sofinanciranje dela upravičenih stroškov aktivnosti pri izvajanju projekta (naziv projekta), v vrednosti EUR, mora naročnik garancije garancijskemu upravičencu predložiti bančno garancijo v višini EUR (izstavljenega zahtevka), kot jamstvo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti.

Na zahtevo naročnika garancije se s to garancijo nepreklicno in brezpogojno obvezujemo, da bomo v petnajstih dneh po prejemu pisnega zahtevka plačali znesek EUR (izstavljeni zahtevki), če naročnik garancije nepovratnih sredstev ne bo namensko porabil oziroma ne bo predložil dokazil o izvedenih plačilih upravičenih stroškov investicijskega projekta v rokih, opredeljenih v pogodbi, če naročnik garancije investicijskega projekta ne bo izvedel skladno s 4. in 8. členom pogodbe, če naročnik garancije ne bo predložil poročil iz 8. člena pogodbe, če naročnik garancije v navedenem roku ne bo vrnil zahtevanih finančnih sredstev na podlagi 9. člena pogodbe, če naročnik garancije ne bo vrnil zahtevanih finančnih sredstev na podlagi 10. člena pogodbe, ter v vseh drugih primerih, ko Občina odstopi od pogodbe in/ali zahteva vračilo izplačanih sredstev, s pripadajočimi zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva nakazila sredstev do dneva njihovega vračila, le-teh pa prejemnik v določenem času ne vrne.

Zahtevki za unovčitev garancije mora biti predložen banki in mora vsebovati:

1. originalno pismo za unovčenje garancije v skladu z zgornjim odstavkom v slovenskem jeziku in overjenim prevodom pisma, sestavljenim v jeziku originala bančne garancije, v kolikor original bančne garancije ne bo sestavljen v slovenskem jeziku in
2. original garancije št. / oziroma v kolikor original bančne garancije ne bo sestavljen v slovenskem jeziku, overjen prevod originala bančne garancije v slovenskem jeziku, potrjenega s strani banke izdajateljice, spetega skupaj z originalom bančne garancije.

Ta garancija se znižuje za vsak, po tej garanciji unovčeni znesek.

Ta garancija velja najkasneje do 31.3.2021. Po preteku navedenega roka garancija ne velja več in naša obveznost avtomatično ugasne, ne glede na to, ali je garancija vrnjena.

Če se bo upravičenec kadarkoli v času veljavnosti te garancije strinjal, da se naročniku garancije podaljša pogodbeni rok ali če naročnik garancije ni uspel izpolniti pogodbenih obveznosti, se lahko naročnik garancije in banka sporazumno dogovorita za podaljšanje garancije.

Ta garancija ni prenosljiva.

V primeru sporov iz naslova predložene bančne garancije med upravičencem iz bančnega garancije in banko je za njihovo reševanje pristojno sodišče v Novi Gorici. Sodišče bo za razrešitev spora uporabljalo sodno overjen originalni prevod originala bančne garancije v slovenskem jeziku in originalno pismo za unovčenje garancije v slovenskem jeziku. Sodišče bo za presojo pravic in obveznosti iz bančne garancije med banko garantom in upravičencem iz bančne garancije uporabljalo pravo Republike Slovenije.

Banka (žig, podpis)